11. NMoBopoT

CToMKa He npegHa3HayeHa ansi NnepeBO3KU NI0AEN.
He ponyckaeTcsi BcTaBaTb Ha OCHOBaHWe CTOWKMU Uy
co3faBaTb Harpy3ky cBepx CTaHAapTHbIX OrPaHUYeHUN.

MakcumanbHble AONYCTUMbIE Harpy3Kku: Ha KPOHLUTEWH
00 70 Kr, Ha NOSIKN A0 5 Kr.

12. HacTpouka

-12° _ +5°
')

] 1600mm f
1550mm
1500mm
1450mm
1400mm

1350mm !
3 1300mm
B 1250mm

PaccTosiHue oT ueHTpa

aucnned oo nona

MHCTPYKUUA MO CBOPKE

' VESA
200%200 300%200 O © O
Sl AL DSM-P764C 300x300 400x200 B DVD Kamepa

o [IpoBepsAnTe HaAEXHOCTb UKCaLnn KpenmneHns He MeHee Yem OAMH pas B Tpu Mecsaua. 70 kr 5 kr 5 kr
o [1py BO3HNKHOBEHUW BOMPOCOB CBAXMTECH CO CBOMM AUCTPUOBIOTOPOM.

400x300 400x400
600x400

BHUMAHMUE: Bo us6exaHue nony4yeHUs TpaBM
¥ nopym o6opyaoBaHuMA He NpeBbiwanTe
npeaenbHO AONYCTUMbIN Bec!




BHUMAHME: MNepen c60pkon npouynTamtTe MHCTPYKLUIO A0 KOHLA.

/A\NPEAYNPEXOEHUE

e [lpuctynante k cOopKe TONMbKO Nocre TwaTenbHOro 03HAaKOMITEHUS C LaHHOM
NHCTPYKUnen. Mpn BOSHUKHOBEHUN NHOGLIX BONPOCOB, CBSA3AHHbIX C MHCTPYKUMEN,
obpatntechb K cBoeEMY OUCTPUBLIOTOPY.

e [laHHag cTouka Obina paspaboTtaHa TOJIBKO gns yctaHOBKM M UCMONb30BaHUS B
COOTBETCTBUMN C AAHHOW MHCTPYKUMen. HenpaBunbHas ycTaHOBKa JaHHOIO
NPOAYyKTa MOXET NMPUBECTU K MOpYE MMYLLECTBA UMW CEPbE3HLIM TPaBMaM.

e [laHHbIV NPOAYKT AOIMKEH ObITb YCTAHOBMEH YENOBEKOM, MOMHOCTLIO
NOHMMAIOLLNM AaHHYI0 NHCTPYKLMIO U UMEIOLLMM XOTS Obl MUHMManbHbIE
npencraBrneHns o MexaHuke n cbopke nsgenun.

e YBeautecb, YTO MOBEPXHOCTb, HA KOTOPYH CTAaBUTCS CTOWKA, BbIOEPXUT 00LLMIA
BEC MU3Oenusa U BCeX YCTaHOBMEHHbIX HA HErO0 KOMMOHEHTOB.

e lcnonb3ynte MexaHM4yeckoe NoAbeMHOE YCTPOMUCTBO UKW NONPOCUTE APYroro
YyenoBeka NOMOYb BaM B NogbeEME N yCTaHOBKe 060pyaoBaHMS.

e 3ardarmBanTe BMHTbI CUMNbHO, HO HEe cpbiBanTe UX. CpbiB BUHTOB MOXET NOBPEOUTb
KOMMOHEHTbI CTONKN N CUSNbHO CHMXAaEeT NX HECYLLLYIO CNOCOBHOCTb.

e [laHHbIV NPOAYKT NpefAHa3HavYeH TONbKO A4S UCNOSb30BaHUSA BHYTPY MOMELLEHMS.
Mcnonb3oBaHne BHE NOMELLEHUSI MOXET MPUBECTU K MOPYE CTOMKA N TPaBMaM.

Heobxooumo ansa ycnewHom ycTaHOBKK
EO§ fcj %

BAXHO: MNepen c6opkoii npoBepbTe Hannume Bcex AeTaneii CornacHo crincky. B cryuae obHapyxeHus HexBaTku aetanei
UK Mx gedekTa CBSXKUTECH C BaLLMM ANCTPUBLIOTOPOM ANs 3aMeHbl AeTaneil.

Cnucok getanen

——

JleBasi Hora lMpaBas Hora OcHoBaHue Koneco
A (x1) B (x1) C (x1) D (x4)

E (x1)

OcHoBaHuWe KpoHLITEeNHa
H (x1)

CoeanHuTenbHas nnaHka
K (x1)

3arnywku KpoHWTenHa
M (x2)

F (x1) G (x1)

ApanTep KpoHLWTenHa
I (x1) J (x2)

Monka ona kamepbl
L (x1)

BepxHsis KpblLLka Kpblwka kabenb-kaHana
N (x1) O (x8)

YnakoBka P

LLlan6a M8x80
P-A (x4) P-B (x4)
= =
[aeyHbIn ko4 M6 [[aeyHbIn kntoy M12
P-F (x1) P-G (x1)

M8x20 M6x12 M5x8
P-C (x12) P-D (x4) P-E (x2)

LlecTurpaHHbIn ko4 5 Mm LLlecTurpaHHbIN KoY 6 MM
P-H (x1) P-1 (x1)

YnakoBka M

¢ JIII

M6x14
M-B (x4)

-

N i

M8x50 LLlan6a
M-E (x4) M-F (x4)

M6x30 M8x30
M-C (x4) M-D (x4)

0 0

Manoe konbLo Bonbluoe konbLo
M-G (x8) M-H (x8)



4

1. C6bopka ocHOBaHuS

4

He pnonyckaiite noBpexaeHus
NnacTUKOBBIX 3arnyLuek. 3To
MOXET NMPUBECTU K NONIOMKe
KpenneHus Koneca u
ONpPOKUAbLIBaHNIO CTOWKM.

3abnokupyiiTe koneca
nepez ycTaHOBKON.

A

AN
\/ \'
“’24,\ ’\ D D — LR ¢ 3. YcTtaHoBKa nonku ana DVD

~=

OcnabbTe BUHTHI

2. KpenneHue CTOMKN K OCHOBaHUIO

Q

—
Iy -




4. YcTaHOBKa OCHOBaHuUA

5. YcTaHOBKa aganTepoB

> 1

g
N
N

@<,

(3
£
I

I
I
I

OcnabbTe BUHTHI




6b. BapmMaHTbl KOMNOHOBKM ANS KpeneXHbIX OTBEPCTUA Pa3HOM FMYyOUHbI

7. YcTaHOBKa MaHenu Ha CTOUKY

| m-E |
- R
|-G |
— O

I

L Sib




o KU =\
BepXHeW KpbiL =\
Ka T =
aHoB
9. Yer
D)
p‘j'lﬂ KaMepbl
KK
ka no
aHoB
nycr
opka
8.C6

o
\ o \
UUIIIUHIIIUUIII UIIIHHIIUHIIIHHIIIHUIIIH
o

I

I
!




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6

